



Все в жизни взаимосвязано. Мы желаем жить в достатке, комфорте и чтобы здоровье обязательно было хорошим. Залог благополучия – это труд. А безопасный труд – основа качественной и полноценной жизни каждого здорового человека. Ежегодно, 28 апреля, отмечается всемирный день охраны труда. Это еще один повод обратить пристальное внимание рабочих на те условия, в которых они трудятся. Еще раз убедиться, что СИЗы – это средства защиты. Профсоюзные организации призваны контролировать и помогать работодателям вести постоянный контроль условий труда и совершенствовать методы защиты работников от вредных факторов. Бытовые условия – еще один вектор этой работы. Это и комнаты приема пищи, и передвижные вагончики для работников, и бытовые корпуса, и многое другое.

Несомненно, уполномоченные профсоюзов - это главные помощники в этом деле. Их общественная работа, не только дополнительная нагрузка, но и путь к сокращению рисков получения травм на производстве. Из мелких, порой незначительных, нарушений рождаются большие беды. Персонал привыкает не замечать их, глаз, как говорится, «замыливается». А в итоге производственный травматизм и профессиональные заболевания. Переоценить эту работу невозможно.

Пользуясь случаем, еще поздравляю вас с этим праздником и призываю всегда помнить: **твоя жизнь – твой выбор! Мы выбираем – БЕЗОПАСНОСТЬ!**

Технический инспектор труда профсоюза А.В. Осадчий